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Opleiding: Asbest, eenvoudige handelingen 

Asbest kent veel verschijningsvormen en toepassingen. Daarom is asbest voor de medewerkers 

niet altijd gemakkelijk te herkennen. 

Asbest is een gevaarlijke stof en werd veel gebruikt in bouwwerken, industriële installaties, wegen, 

paden etc.  

Er bevindt zich nog heel veel asbest in gebouwen, ook al is het gebruik ervan reeds een ruime tijd 

verboden. Tijdens de opleiding ‘asbest, eenvoudige handelingen’ leren de medewerkers inzicht 

verwerven in de gevaren en de risico’s die verbonden zijn aan asbest. Er worden specifieke 

technieken en regels aangeleerd voor de uitvoering van de ‘eenvoudige handelingen’. 

Na afloop van deze opleiding is men in staat om asbestverdachte materialen te herkennen in 

gebouwen, bouw- en sloopafval, grond en puin. 

1. Doelstelling en doelgroep 

Het opleiden om op een doeltreffende, verantwoorde en veilige wijze: 

• verwerven van inzicht en kennis risico’s blootstelling aan asbest 

• herkennen van asbest en asbesthoudende materialen  

• toepassen correcte handelswijze bij aantreffen van asbest 

• uitvoeren van preventiemaatregelen m.b.t. asbest 

Medewerkers die op een bedrijfsterrein, werkplaatsen en magazijnen werken die beroepsmatig met 

asbest in aanraking komen. Deze opleiding is ook geschikt voor medewerkers van 

gemeentediensten, bouw- en woningtoezicht. 

2. Opleidingsprogramma  

• Wat is asbest, soorten en eigenschappen? 

• Voorkomen van asbest: verleden en heden 

• Wettelijke kader, gezondheidsrisico’s blootstelling en preventiemaatregelen 

• Persoonlijke beschermingsmiddelen, welke en wanneer te gebruiken. 

• Opmaken blootstellingsregister, asbestinventaris en beheersprogramma 

• Opstellen werkplan 

• Procedure Asbest, eenvoudighe handelingen 

• Asbestafval 
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3. Praktische informatie 

Duur van de opleiding: De opleiding duurt wettelijk 8u 

Taal: Nederlands, Frans of Engels 

Aantal deelnemers: Om iedereen voldoende kans te geven om vragen te stellen beperken we 
het aantal deelnemers tot 15 personen. 

Attest: Elke deelnemer krijgt een attest van deelname na het afleggen van een 
schriftelijke evaluatie. 

Docent: Onze docent heeft ervaring in zijn vakgebied.  Hij is expert in asbest. 

Locatie De opleiding kan zowel op locatie gegeven worden als in ons 
opleidingscentrum.  Indien gewenst kan deze opleiding voorzien worden op 
maat. Dit bijvoorbeeld door implementatie van uw interne procedures, 
beeldmateriaal, …  

4. Meer informatie? 

Succes Invest 
Scheldestraat 49C 
8553 Otegem 
056 37 42 06 
info@succesinvest.be 
www.succesinvest.be 

Erkenningen 
▪ Succes Invest is een erkend opleiding verstrekker EHBO met 

referentienummer door de FOD WASO (België): 
SEHU229_25979_Succes Invest 

▪ Succes Invest is als opleidingsverstrekker eveneens gecertifieerd voor 
de KMO Portefeuille (Vlaanderen) onder het nummer DV.O227622 

▪ Succes Invest is een erkend opleidingscentrum voor constructiv: 
1709330 SUCCES INVEST 

 


